

风水指南

中国风水自古流派很多，各家各派各有所长，也必有所短。作为我们江西杨派风水，也称形势派风水，始于唐代，以江西赣南人杨筠松，称为救贫仙人为代表，注重于山川形势，讲究藏风得水，定向位，以龙、穴、砂、水为风水之大纲，这是风水之本意，也是风水的祖宗，其影响最广最深。

龙、砂、水天地之生成，而人为的理气则是后天性的补救。尤如人天生就是痴呆，而人为的不管用什么高等教育都无法改变其痴呆一样。古人云：“生龙口边随便葬，也会大发一场”可见寻龙点穴的重要性。但当今众多风水之士则一味强调后天的、人为的理气，而把天地生成的山川形势抛却一边而不顾，这是当今风水发福不准的主要原因。据先人所传及本人多年的实践经验：天地生成的山川形势对人之祸福占 80%以上，而后天人为的理气对人之祸福最多只能改变 20%，由此可见，操作风水的关键在寻龙点穴。加上我们形势派独特的理气方法，发福、发贵准而速。不管是阴基还是阳宅，若所操作或改过的风水一年内不能见效的，就不是真正我们江西的形势派风水。若说做或改的风水需几年以后才能见效的，那是骗人的，也不是真正的水风先生。众多明敏之东家以言探之，即知此先生的“真伪”。

以上所言为广大风水爱好之士提供学习风水之捷径，以免终生走向“理气”的误区。但我认为当今中国真正的水风人才太少了，况且不论什么风水流派为吹嘘自己而成怨家，风水界的人们应团结起来，互相尊重，互相交流，互相切磋，让中国风水这颗璀璨瑰宝在当今市场经济的大潮中大放异彩，为繁荣中国风水之学奉献我们自己的力量。

龚梓林

认龙诀

清贵之龙要生活，全凭星辰多显烈，若无星辰并乱动，定出淫邪并狡猾。辞曰若三星活动者，主出清贵之人，若四点五点乱动者则出狡猾之人，若转身不特的则出淫邪贱盗之人。若有库者为禄福之人。纳粟之龙要辅弼，丰肥平直喜相得，龙顶瘦尖并死气，此是贱龙相格式。无肥者出监生，短小者并无贵，中者出牛马，若瘦小犁壁者则贱为下龙。发科之龙一孔垡，决要飞带挠掉长，一边有时一边无，定出史贡明经榜。

干中峰者准发科，干中动者也发科，二者皆要两边如耙齿，若枝脚不多者，则主出明经，若飞带者史贡，若瘦狗茅叶似草栏死气者为贼也。又若尾尖头低，行龙好象牛食草，低之转下为美也。发甲之龙有五星，聚讲行论要分明，若然龙大又生峰，其中进士也此同。

聚讲出头甲进士、点翰林、若行讲者出进士，官只居县州知府也。若大千出集而生峰者，主出大进士也。

大魁之龙大千身，逆行三五十星停，两边飞带如执笏，芙蓉抽帐好惊人。大魁之龙，大千似鲛身，逆行三五十里亦主出探花榜眼。

宰相之龙似鸡冠，玉街九级两相安，屏廉帐幕皆齐到，定出儿子一品官；有玉街无九级者，位不登相，有级无街，亦不登相，其中玉街九级，屏廉幕，俱要齐备，缺一不可也。

天子之龙自三台，三十六峰串珠来。行时恰似云中雁，结时必定泥中煨。皇帝之龙三十六峰随行，缺一不可，若带

石粗励定出霸王而已，太凡出威之龙定必粗雄带刀，若成刀背剑脊，则出威也，有旗有鼓出威而显名，无则出身不得。

大凡看龙先看人首五星，次看八方罗列，各方分位所居，阴阳生克分明，大看五星体，小看土角分明，阳看乳突；阴看窝钳，阳杀多主贫窃，阴杀多主败绝，迫杀人丁稀少。倾流财帛空虚，龙虎砂走竄，主鼠偷狗窃，空则主孤寡，脚开则主淫邪。山空相对射则主母女贪花，娥媚等暗水则男女好赌博。太阴带杀则主寡母带儿，又主翁媳同床，青龙摆头主男子好荡，又主叔嫂同眠。破军带金，为别人生子，接连遇火，兽生人形。砂水翻背忤逆无情。头斜摆必出颠狂，香炉砂山，尼僧符法，灵龟横笛，匠卜如神，吉曜特正，主出英豪大富。子孙题名，秀峰拱照主大旺丁财，后裔显达。阴风天自定主贫寒。右沙顺走三子去，左顺砂长房离，明堂倾泻次子难当。左肩受煞四七贫寒。右边见白，六九难当。入首太急五子孤虚。后山低陷初代伶仃，前山破碎，葬不难当，主当急煞，立见丧亡。凶劫离脉定主绝嗣。登穴立见斜飞，人丁耗散，下手若见凶白，家业空虚。前山露顶，男女偷奸。主山低陷子孙夭亡，龙虎擎拳一家狼恶。左手伸拳被人打死，右手伸拳打死人。左右尖劫，兄弟不和，来短去长前商旦，父不父，子不子。左牵右泄脚飞斜，夫不夫，妻不妻。太阴水破太阴星，贪花随客走，太阳带煞转廉贞，男人为奴，破军带水工匠之流。扫荡见金百艺之辈。

贪狼端正，一家廉洁，武曲尊秀奕世忠良，娥眉若居兑宫，女作宫妃，青龙强主男人英雄，白虎强主妻得权，明堂广大出人量人，目光远，明堂窄小主出人量小，穴前若见尸

山，扛尸出门总不免。若见破衣破伞，出客死扛尸无路回。午山磋砢防马伤害命。戌方赤烂犬咬小孩儿，戌辰相冲驼背兼盲目。丑未风吹，大脚并缺唇。寅方仰头有虎伤，巳方有风蛇伤人并淫乱，砂忌复尸而忌斜，砂龙直冲总要忌，此是前贤真妙诀，苟非其人莫乱传。

认穴真诀

觅穴之诀看晕星，球簷脉息要分明，窟突中角与蝉翼，暇须金鱼伴眼睛，译曰：龙既结穴，必有一晕，如太极图也，北晕上下左右，分真龙穴真砂水，何为真龙穴，曰球是也，即化生脑之上若微有盖，上下有纹如半月形，日天轮穴。若无球，则上无分为无真龙也。深而明窟，中复起小突日息，凸高而显为突，上复生小凹日脉，脉屈曰罗纹，突息为土宿。穴无罗纹土宿，则阴阳不变，为无真穴也。何为真砂，曰牛角，曰蝉翼是也，凡乳突出之穴为真砂。何为真水，曰暇须，曰螭眼，曰金鱼是也。两水分处是暇须，转变处是螭眼，合处是金鱼，无暇须则上无分，无金鱼，则下无合，为无真水也。金鱼之内日簷，即为唇气也，其穴果真，则以上四真必然俱备，而砂与水必有边明边暗。阴阳变则结穴矣即此也。

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>